

**ÚJKÍGYÓS VÁROS ÖNKORMÁNYZAT
KÉPVISELŐ-TESTÜLETE**

2021. október 25-én megtartott nyílt ülésén

felvett

J E G Y Z Ó K Ö N Y V E

JEGYZŐKÖNYV

Készült: Újkígyós Város Önkormányzat Képviselő-testületének 2021. október 25-én 14,00 órai kezdettel megtartott ülésén a városháza tanácskozótermében.

Jelen volt testületi tagok:

Botyánszki Pál polgármester
Oláh Timót alpolgármester
Balogh József
Bozó József
Horváth-Gaszó Adrienn
Korcsog László
Nagy Balázs 14,15 órakor távozott az ülésteremből
Tömösi Károly
Zsótérné Skoperda Katalin

Távolt maradt testületi tagok: -

Jegyzőkönyvet készítette: Juhászné Novák Mária

Tanácskozási joggal megjelent: dr. Csatlós László jegyző
Máténé Kiss Mária aljegyző
Domokos Zoltán pénzügyi osztályvezető

Botyánszki Pál polgármester:

Tisztelettel köszöntöm a Képviselő-testület megjelent tagjait, Intézményvezetőket és a hivatalból megjelent dolgozókat!

Megállapítom, hogy a Képviselő-testületi ülés az SZMSZ-nek megfelelően lett összehívva. Az ülésen 9 fő képviselő jelen van, az ülés határozatképes, azt megnyitom.

A meghívóban kiküldött napirendi pontokat javaslom megtárgyalásra.

N a p i r e n d:

1. A Közös Igazgatású Óvodai és Bölcsődei Intézmény 2020-2021. tanévről szóló beszámolója
Előadó: Farkas Miklósné intézményvezető
2. Az Újkígyósi Széchenyi István Általános Iskola 2020-2021. tanévben végzett munkájáról szóló tájékoztató
Előadó: Kunstár Anna Mária intézményvezető
3. Beszámoló a mezei őrszolgálat tevékenységéről
Előadó: Botyánszki Pál polgármester
4. Bejelentések
 1. Lejárt határidejű határozatok végrehajtása
Előadó: dr. Csatlós László jegyző

2. Általános iskola felvételi körzetének véleményezése

Előadó: Botyánszki Pál polgármester

Zárt ülés:

1. Első lakáshoz jutók támogatása

Előadó: Botyánszki Pál polgármester

A napirenddel kapcsolatosan van-e kérdés vagy más javaslat? - Nincs.
Aki a napirendi pontokat elfogadja, kérem, kézfeltartással jelezze.
Megállapítom, hogy a Képviselő-testület a napirendi pontokat egyhangúan elfogadta.

Botyánszki Pál polgármester:

Mielőtt elkezdenénk a napirendi pontok tárgyalását ismét egy kellemes kötelességünknek tesszünk eleget. Nagy szeretettel köszöntöm körünkben Bakonyi Dávidot az újkígyósi iskola volt diákját, aki már a Budapesti Műszaki és Gazdaságtudományi Egyetem gépészmérnöki karának kiváló tanulója. 2021. szeptemberében részt vett Ausztriában az EuroSkills2021 versenyen, ahol műszaki munkájával bejutott a döntőbe és kiválósági érmet vehetett át. Ezen alkalomból mi is szeretettel gratulálunk, tanulmányaihoz és versenyeihez további sok sikert kívánunk!

Szeretnék még köszönetet mondani Urbán Viktornak, aki összehozott bennünket a német Balleinstedti település képviselőivel és Horváth-Gazsó Adriennek, aki a találkozáshoz, a település bemutatásához szükséges programokat megszervezte.

Nagy Balázs távozott az ülésteremből.

1. napirend: A Közös Igazgatású Óvodai és Bölcsődei Intézmény 2020-2021. tanévről szóló beszámolója

Botyánszki Pál polgármester:

Megkérem Farkas Miklósné Intézményvezetőt foglalja össze a napirendet.

Farkas Miklósné intézményvezető:

Tisztelt Polgármester Úr, Tisztelt Képviselő-testület!

Az intézmény működése megfelel az elfogadott Alapító okiratban, a Házirendben, az intézményi Szervezeti és Működési Szabályzatában megfogalmazott elvárásoknak, szabályoknak. 2020. augusztus 17-én minden köznevelési intézménynek kiküldésre került az Emberi Erőforrások Minisztériuma által a Nemzeti Népegészségügyi Központtal és az Operatív Törzsszel közösen összeállított, a 2020/2021. tanév kezdésére és lebonyolítására vonatkozó részletes intézkedési terv. Ezen intézkedési tervet 2020. szeptember 3-án módosították. Ez alapján összeállítottuk a saját intézkedési tervünket.

Minden gyermeket 1 fő szülő vagy nagykorú hozzátartozó bekísérhet, illetve bejöhet érte. A személyi ellátottság a törvényi előírásnak megfelel. Az intézmény engedélyezett alkalmazotti létszám összesen: 32 fő + 1 fő REHAB-os foglalkoztatott.

Az óvodában a karbantartási, az udvaros feladatokat egy fő közmunka programban dolgozó látja el. Az intézményen belüli takarítási feladatokat a dajkák végzik egyéb tevékenységeik mellett.

Fontosnak tartjuk a szakmai tovább képzéseken történő részvételt. Sajnos a pandémia közbeszólt és a továbbképzések elmaradtak, a járványügyi intézkedések miatt törölték azokat. Önértékelést 11 fő pedagógusnál indítottunk a 2020/2021 nevelési évben. Minősítési eljárás két fő esetében történt.

Egy fő határozott idejű szerződésű óvodapedagógus 2020. szeptemberében távozott az intézményből, ezért egy fő GYES-en lévő kolléganő megkezdte munkáját. 2 fő kolléganő nyugdíjba vonult, 1 fő volt intézmény vezető óvodapedagógus az óvodából, 1 fő kisgyermeknevelő a bölcsődéből.

2020. augusztus 1-től én (Farkas Miklósné) lettem az. intézményvezető. Nevelőmunkánk tervezése és gyakorlati megvalósulása a nevelőtestület által elfogadott intézményi elvárás rendszerrel és annak rendeleteivel, valamint Pedagógiai Programunkkal, illetve az intézmény Szervezeti Működési Szabályzatával, az elfogadott éves Munkatervvel összhangban valósult meg. Az óvoda dokumentumai naprakészek.

Nevelőmunkánk eredményességét, a gyermekek fejlődését folyamatosan nyomon követjük. Az SNI-s /9-7 fő/ és BTMN-s/9 fő/gyermekek ellátását logopédus, SZIT terapeuta, konduktor és gyógypedagógus segítette.

Az óvoda 11 órás nyitvatartási idővel üzemel, reggel 6 órától, délután 17 óráig, ami a szülői igényeknek megfelel.

A bölcsőde nyitva tartása megegyezik az óvoda nyitva tartásával: 6:00-17:00 óráig, azaz 11 óra.

Ebben a nevelési évben az 5 nevelés nélküli munkanapból 2 nevelés nélküli munkanapot vetünk igénybe munkatársi értekezletre. A szülők partnerek voltak, megoldották gyermekük elhelyezését.

Óvodánk 2021. március 9. - 2021 április 18-a között ügyeleti rendben működött az EMMI 17/2021.(III.5.) által kiadott hatályos rendelete szerint. Az ügyeletet 16 fő vette igénybe. Ezen intézkedés a bölcsődére nem vonatkozott, a bölcsőde nyitva tartott.

A Közös Igazgatású Óvodai és Bölcsődei Intézmény alkalmazottjai részére 2020. szeptember 01-től új munkaköri leírás készült, munkájukat ennek alapján végzik.

A nevelési év során minden óvodapedagógust és kisgyermeknevelőt meglátogattam és személyesen győződtem meg a munkájukról. Az adminisztráció ellenőrzése is folyamatos volt, ez a csoport naplóban dokumentálva van.

A nevelési évben lebonyolított ünnepélyek jól szervezettek, színvonalasak voltak, ám mindez intézményen belül zajlott, hiszen a kialakult világjárvány egy olyan sajátos helyzetet teremtett, hogy sem a családtagok, sem a kívülállók nem látogathatták intézményünket.

A szülők számára nyitott ünnepség a nagycsoportosok búcsúztatása volt május végén, amelyet az óvoda udvarán rendeztünk meg. A szülők, vendégek örömmel vettek részt rajta.

Az év eleji közös szülői értekezlet elmaradt, minden csoport külön-külön és más-más napon rendezte meg a szülői értekezletét, az udvaron. A nevelési év során a szülők tájékoztatása fogadóórákon vagy online felületen történt.

A járványügyi helyzetre való tekintettel a fertőtlenítés a mindennapi rutin része lett.

Nem volt az intézményben sem gyermek, sem felnőtt, dolgozói baleset. Tanév elején minden dolgozó megismerte a tűz és munkavédelmi szabályzatot. A csoport napló tartalmazza a gyermekekre vonatkozó baleset megelőzési szabályokat, melyet jól látható helyre is kifüggesztettünk, a csoportnaplóba is beillesztettük.

A járvány az intézményünkben is megjelent, ezért az EMMI, Járványügy, Oktatási Hivatal által kiadott intézkedési tervének megfelelően jártunk el. Ezek értelmében a nevelési évben két alkalommal két-két csoportnak lett elrendelve hatósági karantén.

Intézményünk teljes létszámmal részt vett a pedagógusok országos szűrővizsgálatán is.

A Helyi Pedagógiai Programunkat és a Házirendünket véleményezték.

A megszűnt tagóvoda udvarából a fa játszóvár áthozatala és elhelyezése az udvaron, a homokozók feltöltése homokkal, az óvoda udvarának körbekerítése nádszövettel megtörtént.

A tagóvoda két csoportjának teljes berendezésének az átköltöztetése zökkenőmentesen lezajlott rövid idő alatt.

A költségvetésből biztosította a fenntartó intézményünknek:

- Az óvoda belső és külső arculatának átrendezéséhez festékeket
- A tárgyi berendezések folyamatos pótlását és cseréjét
- A takarító és tisztító szereket folyamatosan beszerzését

Pályázati forrásból megvalósult az intézményünk klimatizálása, valamint nagy teljesítményű háztartási gépek beszerzése.

A felületfertőtlenítő és kézfertőtlenítő szereket a Kormányhivatal biztosítja intézményünk számára.

Az év során, az óvodát a NÉBIH, a bölcsődét a Kormányhivatal ellenőrizte. Az ellenőrzés során az ellenőrök mindent rendben találtak.

Összességében a 2020/2021-es nevelési évben a járvány ellenére végzett nevelő munkát tartalmaznak, aktívnak, színvonalasnak értékelem.

Köszönöm az intézmény dolgozóinak, köszönöm a partner intézmények, Polgármesteri Hivatal együttműködését, segítségét.

Megköszönöm a szülők pozitív hozzáállását, amellyel az intézményünk nevelő munkájához hozzájárultak.

Köszönöm a Polgármester Úr és a Képviselő Testület bizalmát, amellyel elképzeléseinket, nevelő munkánkat, kéréseinket támogatták és az ehhez szükséges anyagi forrásokat biztosították, ezek nagyban hozzájárultak intézményünk fejlődéséhez.

Tisztelettel kérem beszámolómmal elfogadását!

Botyánszki Pál polgármester:

Köszönöm szépen.

Korcsog László Sport és Ifjúsági Bizottság elnöke:

Bizottságunk tárgyalta a napirendet és egyhangú szavazattal elfogadásra javasolja. Köszönjük a részletes beszámolót. Minőségi, példaértékű munka folyik az óvodában. Örömmel értesültünk, hogy a klimatizálás is megtörtént az intézményben, amely nagyon fontos a kis gyermekek délutáni pihenése, illetve foglalkozásokkor a megfelelő koncentrációjuk érdekében. Most már csak egy tároló helyiségre van még szükség, amint lehet az is megoldásra kerül.

Tömösi Károly képviselő:

Támogatom a kérést.

Horváth-Gaszó Adrienn képviselő:

Én szülőként szeretném megköszönni az óvónőknek a pandémia ideje alatti helytállást, nem volt egyszerű feladat, de mindent megszervezték, jól tudunk együttműködni. A klimatizálás valóban nagyon jó, nagy szükség volt rá, reméljük a tároló helyiség is mihamarabb megoldódik.

Tömösi Károly képviselő:

Köszönjük a részletes beszámolót. Megállapítottam, hogy még mindig jó Újkígyóson óvodásnak lenni. Magas színvonalú az elhelyezése a gyerekeknek. A személyi feltételek is megvannak hozzá. Részt vettem a német vendégekkel az intézménylátogatásán, elmondták, hogy ilyen szép óvodában még nem jártak. Náluk nincs ilyen szép óvoda. Nagyon tetszett nekik minden intézményünk, ahova ellátogattak.

Botyánszki Pál polgármester:

Köszönöm szépen.

Én is csak dicséretet szeretnék elmondani, mindent időben megtudtam én is a szülőkkel együtt, folyamatos volt a tájékoztatás. Köszönöm a helytállást, amit a óvodavezető és a kollégák a vírushelyzet ideje alatt tanúsítottak. Köszönet a német vendégek színvonalas fogadásáért is.

Kérdése, véleménye van-e még valakinek? – Nincs.

Aki egyetért az elhangzott határozati javaslattal, kérem, kézfelnyújtással jelezze.
A szavazásban 8 fő vesz részt.

Megállapítom, hogy a képviselő-testület **8 igen** szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

84/2021. (X. 25.) számú képviselő-testületi határozat:

Újkígyós Város Önkormányzat Képviselő-testülete a Közös Igazgatású Óvodai és Bölcsődei Intézmény 2020-2021. tanévről szóló beszámolóját elfogadja.

Megköszöni az intézmény dolgozóinak az elvégzett munkájukat!

Felelős: Botyánszki Pál polgármester

Határidő: a határozat megküldésére: 2021. november 15.

- 2. napirend:** Az Újkígyósi Széchenyi István Általános Iskola 2020-2021. tanévben végzett munkájáról szóló tájékoztató

Botyánszki Pál polgármester:

Igaz, hogy már az iskola nem az önkormányzat fenntartása alá tartozik, de minden évben megkérjük intézményvezető asszonyt, hogy tájékoztasson bennünket az elmúlt évben az iskolában zajlott eseményekről. Felkérem Kunstár Anna intézményvezető asszonyt, hogy az írásos tájékoztatását foglalja össze nekünk.

Kunstár Anna intézményvezető:

Először is én is szeretnék szívből gratulálni Bakonyi Dávidnak, aki az általános iskolában tanítványom volt, ott is kiváló tanuló volt. Nagyon sok sikert kívánok továbbra is tanulmányaihoz és az életben is. Büszkék vagyunk rá!

A továbbiakban intézményvezető asszony összefoglalta írásos beszámolóját és tájékoztatott a pandémia alatt kialakult helyzetről, az online oktatásról. Elmondta, hogy a pedagógusok eközben továbbképzéseken is részt vettek. Az online oktatásban sajnos nem minden tanuló vett részt. Nagy szomorúság volt számukra, hogy az elsősök nem ismerhették meg a nyolcadikosokat, üres volt az iskola. A ballagást is a Petőfi Sándor Művelődési házban tartották, köszönik segítségüket ebben. Örültek a gyerekek és a szülők is, hogy ez az esemény nem maradt el, méltón lezárásra került.

A családsegítővel is kiváló a kapcsolat, a jelzett problémákra egyből reagálnak. A szülők és a tanulók visszajelzése is pozitív.

Megköszönte a kollégái munkáját, a szülők hozzáállását, a tankerületi központnak, az önkormányzatnak, az intézményeknek és a civilszervezeteknek is, hogyha probléma volt, mindig volt kihez fordulni.

Botyánszki Pál polgármester:

Köszönöm az intézményi tájékoztatót. Köszönöm a pedagógusok munkáját és, hogy a gyerekek érdekében nem volt kérdés számukra, egyből átálltak az online oktatási formára, segítettek őket abban, hogy ne maradjanak le a tananyaggal.

Van-e valakinek kérdése, hozzászólása az elhangzottakhoz?

Koresog László képviselő:

Köszönöm a részletes tájékoztatást intézményvezető asszonynak. Köszönet az egész pedagógustársadalomnak, hogy ezt az oktatási formát is mindenki megoldotta. Az idősebb pedagógusoknak különösen nem volt egyszerű, hiszen informatikai tudásra is szükség volt. Én is azt gondolom, hogy az önkormányzatnak és a testületnek továbbra is közel kell lenni az iskolához, hiszen a jövő nemzedéke itt nő föl. Én testközelből látom, hogy mi zajlott a pandémia ideje alatt. Szeretném megköszönni intézményvezető asszonynak és a kollégáknak is a kitartó munkáját.

Horváth-Gazsó Adrienn képviselő:

A pandémiai ideje alatti első időszak sokként érintette a pedagógusokat. Az online átállás, annak megszervezése nem volt egyszerű. Nagy tisztelet ezért a fenntartónak, az intézménynek, mindenkinek, aki ebben közreműködött, hogy ilyen rugalmasan meg tudtuk oldani ezt a nem könnyű feladatot, hogy minőségi oktatás folytatódjon.

Tömösi Károly képviselő:

Hála istennek én ezt már nem éltem át az iskolában. Ebben az időszakban nagy kudarc volt a pedagógusok hiánya, ezt otthon nem lehet pótolni. Maga a digitális oktatás a pedagógusoktól háromszor annyi energiát igényel és nincs olyan eredménye, mint amikor megy az oktatás a régi rend szerint. Ahogy intézményvezető asszony is elmondta, hogy nem minden gyerek tudott ebbe bekapcsolódni.

Köszönjük a pedagógusok kitartó munkáját!

Botyánszki Pál polgármester:

Köszönöm a hozzászólásokat. A pedagógusok munkájához kitartást és jó egészséget kívánok!

Kunstár Anna intézményvezető:

Még csak annyit szeretnék mondani, hogy nincs siralmasabb, mint egy üres iskola.

Botyánszki Pál polgármester:

Javaslom az előterjesztés szerinti határozati javaslat elfogadását.

Aki egyetért az elhangzott határozati javaslattal, kérem, kézfelnyújtással jelezze.

A szavazásban 8 fő vesz részt.

Megállapítom, hogy a képviselő-testület **8 igen** szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

85/2021. (X. 25.) számú képviselő-testületi határozat:

Újkígyós Város Önkormányzat Képviselő-testülete Az Újkígyósi Széchenyi István Általános Iskola 2020-2021. tanévben végzett munkájáról szóló tájékoztatót tudomásul veszi.

Megköszöni az intézmény dolgozóinak az elvégzett munkájukat!

Felelős: Botyánszki Pál polgármester

Határidő: a határozat megküldésére: 2021. november 15.

3. napirend: Beszámoló a mezei őrszolgálat tevékenységéről

Botyánszki Pál polgármester:

Felkérem, Varga Ferenc műszaki csoportvezetőt, a napirend összefoglalására.

Varga Ferenc műszaki csoportvezető:

Az előterjesztés szerint ismertette a napirendet.

Botyánszki Pál polgármester:

Köszönjük.

Szeretném még a beszámolót annyival kiegészíteni, hogy a mezőőrök autója leamortizálódott, melynek megjavítására közel fél millió forintos árajánlatot kaptunk. Már lejárt a műszakija is. Megbeszéltek a kollégákkal, hogy erre már nem érdemes ennyi pénzt ráköltetni. Rendkívül megdrágultak a használt autók is, közel 3 millió Ft-ba kerülne egy olyan autó, ami megfelelne munkájukhoz.

Tömösi Károly képviselő:

Rendelkezésre áll ez az összeg?

Domokos Zoltán pénzügyi osztályvezető:

Igen.

Botyánszki Pál polgármester:

Suzuki terepjáró 11 éves, 2,9 millió Ft + az átirás.

Kérdése, hozzászólása van-e valakinek? – Nincs.

Akkor két határozatot kell elfogadnunk. Első a mezőőri beszámoló.

Aki egyetért az elhangzott határozati javaslattal, kérem, kézfelnyújtással jelezze.
A szavazásban 8 fő vesz részt.

Megállapítom, hogy a képviselő-testület **8 igen** szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

86/2021. (X. 25.) számú képviselő-testületi határozat:

Újkígyós Város Önkormányzat Képviselő-testülete a mezei őrszolgálat tevékenységéről szóló beszámolóját elfogadja.

Megköszöni a mezőőröknek az eddig elvégzett munkájukat!

Felelős: Botyánszki Pál polgármester

Határidő: a határozat megküldésére 2021. október 31.

A másik az autóvásárláshoz szükséges határozat.

Aki egyetért az elhangzott határozati javaslattal, kérem, kézfelnyújtással jelezze.
A szavazásban 8 fő vesz részt.

Megállapítom, hogy a képviselő-testület **8 igen** szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

87/2021. (X. 25.) számú képviselő-testületi határozat:

Újkígyós Város Önkormányzat Képviselő-testülete a mezei őrszolgálat teljesítéséhez bruttó 3 millió Ft-ot biztosít szolgálati gépjármű vásárlásra az önkormányzat 2021. évi költségvetésének terhére.

Megbízta Domokos Zoltán pénzügyi osztályvezetőt a további intézkedések megtételével.

Felelős: Botyánszki Pál polgármester

Határidő: 2021. december 31.

4. napirend: Bejelentések

1. Lejárt határidejű határozatok végrehajtása

Botyánszki Pál polgármester:

Megkérem, jegyző urat foglalja össze a napirendet.

dr. Csatlós László jegyző:

A határozatokat sikertelen határidőben végrehajtanunk, ezért határidő módosításra nincs szükség. Kérem az előterjesztés szerinti határozati javaslat elfogadását.

Botyánszki Pál polgármester:

Köszönöm.

Aki egyetért az elhangzott határozati javaslattal, kérem, kézfelnyújtással jelezze.
A szavazásban 8 fő vesz részt.

Megállapítom, hogy a képviselő-testület **8 igen** szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

88/2021. (X. 25.) számú képviselő-testületi határozat:

Újkígyós Város Önkormányzat Képviselő-testülete 47/2021. (VII. 5.), 54/2021. (VII. 5.), 60/2021. (VII. 19.), 61/2021. (VII. 19.), 62/2021. (IX. 27.), 63/2021. (IX. 27.), 64/2021. (IX. 27.), 65/2021. (IX. 27.), 66/2021. (IX. 27.), 67/2021. (IX. 27.), 68/2021. (IX. 27.), 69/2021. (IX. 27.), 70/2021. (IX. 27.), 71/2021. (IX. 27.), 72/2021. (IX. 27.), 75/2021. (IX. 27.), számú önkormányzati határozatok végrehajtásáról szóló jelentést elfogadja.

Felelős: dr. Csatlós László jegyző

Határidő: 2021. november 10.

2. Általános iskola felvételi körzetének vélcményezése

Botyánszki Pál polgármester:

A nemzeti köznevelésről szóló törvény szerint a területileg illetékes tankerületi központnak a 2022/2023. tanévre vonatkozóan meg kell határoznia és közzé kell tennie a kötelező felvételt biztosító általános iskolák körzethatárait.

Ez minden évben kötelező elem, mivel nálunk csak egy Általános Iskola van, így a Széchenyi István Általános Iskolát tudjuk meghatározni.

Kérdése, hozzászólása van-e valakinek? – Nincs.

Aki egyetért az elhangzott határozati javaslattal, kérem, kézfelnyújtással jelezze.
A szavazásban 8 fő vesz részt.

Megállapítom, hogy a képviselő-testület **8 igen** szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

89/2021. (X. 25.) számú képviselő-testületi határozat:

Újkígyós Város Önkormányzat Képviselő-testülete egyetért azzal, hogy az Újkígyós közigazgatási területén lakóhellyel, vagy tartózkodási hellyel rendelkező tanköteles korú gyermekek számára a kötelező felvételt – 2022/2023. tanévben is – az Újkígyósi Széchenyi István Általános Iskola biztosítja.

Megbízza dr. Csatlós László jegyzőt a további intézkedések megtételével.

Felelős: dr. Csatlós László jegyző

Határidő: 2021. október 29.

Szóbeli bejelentésekkel folytatjuk.

Botyánszki Pál polgármester:

Ismét beindult az ivóvízminőség-javító program, év végéig a technológia kicserélésére kerül sor. Reméljük már a jövő évben nem kell vásárolnunk a vizet.

A járdaépítés is beindult október elején, folyamatosan haladnak a lakossági bejelentések alapján.

A József majorban szeptember 12-én megkezdődött a műszaki átadás-átvétel. Egy hónapja van a kivitelezőnek a hiánypótlásra. A hibák kijavítása folyamatban van.

Van-e valakinek még bejelentése? - Nincs

Az ülést 15,05 órakor lezárom.

K.m.f.



Botyánszki Pál
polgármester



dr. Csatlós László
jegyző